

# 小区小卖铺凌晨被砸开

店主夫妇受伤，两男子施暴5分钟后逃走



►小卖部的床上丢满了破酒瓶。  
 本报记者 孙国祥 摄

本报3月9日热线消息 (记者 张焜) 9日凌晨，潍城区高家楼小区内一简易小卖铺被砸，睡在店里的男主人头部受伤，女主人被歹徒推倒在地。两名男子打砸5分钟后迅速离开。

9日上午，紧靠着高家楼小区4号楼1单元东户阳台的简易小卖铺大门敞开，门边散落着成袋的卫生纸和空啤酒瓶。小区里的几位居民围在门前，小卖铺经营者李女士正在跟居民们谈自己小卖铺被砸的情况。她说，她就是紧贴在小卖铺后面房间的住户，8日晚和孩子们一起看电视聊天睡得晚了些。9日凌晨零点时，她从阳台上看见小区门口停了一辆出租车，车上下来了

人，但当时并没有在意。几分钟后，在小卖铺边养着的狗突然狂叫不止，接着她就听到一声遮雨布被划破的声音。

李女士说，小卖铺是用商品货架围成的，外面包裹了一层遮雨布。听到有划破的声音，她就感觉到不对劲了，连忙出门往小卖铺跑。当她走到小卖铺东侧时，一个高个光头男子冲上前来，将她推倒在地。由于她面朝路灯又不提防，没有看清推他男子的容貌，只知道有一高一矮两男子正在小卖铺门前。

倒在地上的李女士感到身体一阵剧痛，一时没能站起身来。而这时，她看见两名男子撞开了小卖铺

的房门，冲进屋里，拿着空啤酒瓶就往睡在小卖铺的丈夫头部砸去，几瓶啤酒瓶都被砸碎了，等她再站起来时，男子已经离去。“前后不过5分钟。”李女士说，她的丈夫当时就受了伤，但没有流血。

李女士说，她发现遮雨布东侧被刀划出了一个大口子，可能是施暴者想从这里扔啤酒瓶进去，没想到里面是货架的铁架子才没得逞。否则，睡在里面的丈夫就难逃危险了。

当时，李女士就报了警，警方随后赶到勘察了现场。9日上午8点多钟，李女士的丈夫又到派出所做了笔录。警方称，该案正在进一步调查之中。

## 手机上网买礼物“中招”

木马狂费流量险令机主付费

本报3月9日热线消息 (记者 张焜) 手机上网买三八节礼物，不料东西没买到反而中了木马。9日，市民冯女士说，定制的流量差一点就全用完了，幸亏自己发现得早，要不就要多掏钱了。

9日中午，市民冯女士刚把自己的手机存储空间格式化了一遍。她说，7日下午，她当时在淄博出差，知道8日赶不回潍坊了。在客车上无事时，她就想能不能到网上搜搜给母亲买件礼物。“这不是刚买了部智能手机么，就想试试。”冯女士上网搜索三八节礼物，看到大部分信息都是一些无用的广告，好不容易找到了订购鲜花的链接。本来不想买鲜花的她，看到实在没什么好选择了，就点击进入网站，想订购一束。可不太懂操作的她折腾了半天，花没有订上，机器还弄得死机了。重启机器后，冯女士觉得还是拨打电话让朋友帮忙订购比较好。

刚刚学会用手机上网的冯女士就害怕注意到手机流量的耗费，专门用

软件设置了流量提醒功能。8日中午，她收到了一条提醒信息，称她的手机流量已经耗费了100多兆，当时就吓了一跳。“7日是3月份第一次上网，就10多分钟的时间，怎么会100多兆流量？”冯女士说，这已经基本耗尽了她的套餐流量，再不发现就要付费了，她大致算了算，一天时间就要付三四百元的上网费。

9日上午，冯女士赶回潍坊的第一件事就是修手机。而手机销售人员一看这种情况就告诉她，肯定是中木马了，每逢过节这种木马就会泛滥，如果手机不装防护软件，上网浏览不正规网站很容易就中招了。这些木马最重要的功能就是耗费手机用户的流量，甚至直接让手机自动发送付费短信，吸取手机用户的话费。最好的解决办法，就是格式化手机存储空间后再查毒。

冯女士说，现在智能手机越来越普及，她就想借此提醒市民，平时不用上网功能时可以关闭此功能，并安装手机防护软件，别让自己遭受损失。



**潍坊长安(男科)医院**  
 ——与国际同步 与世界接轨——  
 MALE HOSPITAL OF WEIFANG

首家男人的4S店  
 潍坊唯一的专业男科医院

# 3.15 消费者权益日

Consumption and people's livelihood

## 消费+民生

# 潍坊最好的男科医院

前列腺专业 · 男性功能障碍专业 · 泌尿感染专业 · 生殖整形专业

QQ在线咨询: 100622120 100622121  
<http://www.cankyy.com> 24x7 服务热线: 0536-2703333 或 114转 潍坊长安医院

院址: 东风东街288号(原八一宾馆)东风街与潍州路交叉口

